让更多中国人吃到泰国榴莲

RCEP 给泰国果农扩大出口带来新期盼

"每年旺季,我们果园一天最多能摘大约 8000个榴莲。"泰国果农诗拉朋一边说,一边 握住粗布袋的两端稳稳地接住一个刚从树上 扔下来的新鲜榴莲。

诗拉朋的榴莲园有几百棵榴莲树, 坐落 在泰国东部负有盛名的水果之都——尖竹汶 府,这里因气候适宜、雨量充沛,盛产榴莲、山 竹、红毛丹等热带水果。5月是泰国榴莲大量 上市的时节,记者从首都曼谷驱车近4个小 时来到这里,一进尖竹汶府,身旁便不时有满 载榴莲的皮卡驶过, 道路两旁每隔几十米就 能看到临时搭建的水果摊上摆满不同品种的

经营果园 15年的诗拉朋对记者说,她果 园里九成以上的榴莲都会运往中国,需求量 还在逐年递增,"在中国最受欢迎的是金枕, 也是我们主要种植的品种"。

在尖竹汶府,不少榴莲园已经视中国市 场为主要客户来源地。"我们有少量榴莲出口 至日本、澳大利亚和韩国, 但与对华出口相 比,这几个市场非常小。"诗拉朋说。

《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)正 式生效后,中泰水果贸易迎来新机遇,除却关 税因素,各种通关便利条件和措施得以快速

今年1月6日,载满泰国榴莲的水果班列 抵达广西凭祥火车站。这是 RCEP 生效后,广西 凭祥口岸首趟东盟国家水果进口班列。4月,广 州南沙港迎来今年第一条"榴莲快线",中老铁 路的通车更是让泰国水果通过公铁联运出口中 国成为可能, 多元化的物流方式不仅有效降低 运输成本,更通过一站式通关、"一箱到底"等方 式大大缩短跨境物流时间。

泰国商会大学国际贸易研究中心主任阿 特对新华社记者说,通过公铁联运方式,泰国 农产品输华时间和成本降低了大约30%,未 来泰国段铁路与中老铁路成功衔接后, 预计 出口至中国的货物将节约 60%左右的运输时 间和成本。

泰中农业企业协会副主席努达吉·奥兰 希伦鲁对今年输华榴莲实现增长信心十足, 预计东部农业重镇出口中国的榴莲将从去年 的 2.5 万个集装箱增加至 3.5 万个。

努达吉在尖竹汶府经营了一家榴莲分拣

工厂,为保证出口水果的新鲜度,新摘下来的 榴莲会以最快速度被运往工厂。 记者看到,上千个榴莲按照大小品级整 齐码放在仓库内,不远处堆放着数百个纸箱, 上面印着不同的中文品牌和公司名称。工人

们麻利地将榴莲分类贴上标签、装箱封好。此

外,这些榴莲还要经历一次消毒,随后发往中 国市场。

RCEP 的实施为泰国果农带来重大利好, 也促使泰国果农和出口商力图保持竞争优 势。阿特说,为保持泰国榴莲在中国消费者心 目中的地位,泰国水果出口商必须优先考虑 卫生标准,并更加注重生产质量。

近年来,中国消费者对榴莲品质的要求 不断提升,偏好也更为具体。

诗拉朋对记者说,未来她将更注重优质 品种的培育,以满足中国消费者的多样化需 求,并尝试运用电子商务手段扩大中国市场 的销售,让更多中国人吃到她种的榴莲。

(据新华社)



工会+安全,擦亮劳动保护"新名片"

近年来,安全环保形势越来越严峻,对施 工生产的环保要求和环保标准也越来越高。 在此形势下,中国二十二冶集团机电公司工 会积极探索"工会+安全"新型模式,将工会工 作与施工生产紧密结合,切实推动绿色工地 标准化建设的同时,将劳动保护工作贯穿施 工生产始终,擦亮了一张张劳动保护"新名

尚义新天大东山风电场工程

尚义大东山风电项目以打好"蓝天保卫 战"为重点,以减少常规能源消耗为目标, 极大地改善了当地环境,造福了当地百姓。 在海拔 1000 多米的高山上施工,常年强劲 的风力条件,决定了项目安全环保难度系数 直线上扬。为确保项目施工人员的人身安全 和工程正常推进,项目部将安全管理放到首 位。积极倡导"人人管安全,人人要安全" 的理念,鼓励全体管理人员提高安全意识, 要求每位项目管理人员都划分安全生产责任 区, 扛起安全监督员职责, 强化安全教育和 防护,全过程进行安全监督和指导,织密安 全防护网,确保整个施工生产过程零事故。 因为严格细致的优化管理,该项目在参加公

司绿色工地评选中获得了安全生产标准化工

国电投宜兴杨巷 40MW 风电工程

该项目由中国二十二冶集团机电公司承 建,是苏南地区首批风电项目,位于都山西岸 及蒲玕荡。设计安装单机容量 3.3MW 风机机 组 13 座,建设 220kV 升压变电站 1 座,装机 总容量达 42.9MW,标志着杨巷在开发利用低 碳清洁能源、保护生态环境方面迈上新台阶, 也为内陆平原地区开发风力发电资源作出有 益探索。

项目建设初期,中国二十二冶集团机电 公司就成立了项目安全环保治理小组,建立 快速沟通响应机制。通过倒排工期、精心组 织、优化资源、安全交底等措施,全方位跟踪、 监督工程建设的各个环节。在2021年并网发 电之时,还荣获了宜兴市绿色建筑工作先进 集体称号。

"工会+安全",让劳动保护更具体、更生 动,将一个个难点变成亮点、形成特色。中国 二十二冶集团机电公司工会以打造绿色标准 化工地为己任,以建设"诚信美誉的幸福二十 二冶"和"百年老店"为目标,勇于探索融入生 产经营新模式,为安全环保事业做出积极贡

临涣选煤厂 关爱职工心理健康 促发展

5月25日是心理健康宣传日。当日,安 徽淮北矿业集团临涣选煤厂工会组织开展心 理健康咨询宣讲、发放"5.25"心理健康知识 资料等心理健康宣传系列活动,活动吸引了 众多职工驻足参与,使职工以良好的心态投 入到工作和生活中。

面对疫情防控特殊时期,该厂积极关爱 职工心理健康、普及心理健康知识,提高职工 疫情期间的心理调适能力,使职工能够更好 地关爱自我,关心自我,提升心理健康指数。 "最让您感到困扰的心理问题有哪些?""在心 理健康服务的内容方面,您最希望得到哪些 方面的帮助?"该厂还通过心理援助热线、心 理辅助服务、心理咨询师现场疏导等形式,积 极开展职工心理关爱行动,对职工心理健康 关心、爱护,培育自尊自信、理性平和、积极向 上的良好心态, 引导职工用健康阳光的心态 去面对工作和生活,促进企业安全和谐稳定

同时,该厂还通过组织支部书记开展进 班组、进宿舍、进心里"三进"谈心活动,深入 了解职工思想状况,对有思想压力及心理问 题的职工进行心理疏导,及时解决职工的思 想困惑,做到活血化瘀。

(石启元)

千岛湖建设集团 倾力打造高品质民生工程

"这里的井盖终于要换新了!"家住浙江 淳安县千岛湖镇排岭南路的居民王先生向现 场项目负责人道出了困扰他多年的"苦衷", "以前这段路上井盖周边路面不平整,车子碾 过井盖还经常发出'咣咣'的声响,尤其是到 了晚上,有时还影响到了睡眠。这次可真是为 我们老百姓做了一件好事!"

原来, 这是目前正在千岛湖镇全面推进 的城区道路窨井盖提升改造工程。该项目是 淳安县 2022 年城市市政基础设施提升改造 工程之一,将对城区道路上高低不平的给水、 雨水、污水井窨井盖进行改造提升,投资额约 700万元,预计改造井盖1500余个,由千岛 湖建设集团负责施工,计划5月底前完工。该 项目不仅是淳安县助力"美丽杭州"创建暨 "迎亚运城市环境大整治、城市面貌大提升" 专项行动中的重要组成部分,更是淳安县充 分利用杭州筹办亚运会契机, 做实为民办实 事,做精城市基础设施,优化人居环境,提升 百姓安居幸福指数的一项重要举措。

据悉,此次大整治、大提升工程是将城区 道路上传统的铸铁井盖更换为新型防沉降井 盖。新型防沉降井盖较传统铸铁井盖面更宽, 侧面看是"T"字型,受力更大,安装更牢固。在 井盖盘面的下方装有调节圈和防震胶圈,井 盖安装后与道路融为一体,不仅有效解决并 周沥青龟裂、井盖松动下沉等技术难题,而且 牢固度好,降噪效果明显,市民开车的舒适度 将大大提高。

为确保项目建设推进快、质量好及保障 市民出行通畅安全, 千岛湖建设集团在充分 考虑天气、早晚高峰车流量等因素同时,多次 就施工和交通组织方案会同交警、城管等部 门走线场、查实情、定方案。同时,实行挂图作 战,建立支部牵头、党员领办的清单化、责任 化项目推进机制,将支部堡垒前移项目一线 开展进度质量攻坚,为快速、优质、高效推进 项目建设提供人才和技术保障。目前,千岛湖 镇排岭南路、南山大街、南景路等多条主干道 已完成1400余个窨井改提升改造,其余区域 施工也在有序推进。

青春心向党 喜迎二十大

河南省川渝商会团委举行主题宣传教育实践活动启动 暨第三届领导班子成员就职典礼仪式

5月22日,河南省川渝商会团委"青春心 向党,喜迎二十大"主题宣传教育实践活动启 动暨第三届领导班子成员就职典礼仪式在郑

党的十九大代表、河南省川渝商会第一 书记、会长薛荣, 共青团河南省委部长于深 深,川渝商会执行会长陈海,商会党委委 员、执行会长罗光强,常务副会长兼秘书长 沈仕伟和商会团委领导班子成员、特邀嘉宾 共40余人出席了本次活动,商会党委书记、 名誉秘书长王开凡主持了本次活动启动仪

于深深部长宣读了河南省川渝商会团委 第三届领导班子成员任职文件: 陶晨当选为 团委书记, 唐军、靳美美、肖锐当选为团委 副书记, 丁乐当选为团委副书记兼办公室主

薛荣在讲话中肯定了河南省川渝商会第 二届团委所做的工作, 对第三届团委的工作 提出了希望。



好"兵头"带强"新兵班"

5月7日中午,一张四人身着红工装,顶 着烈日,抬着工具箱、提着水桶走在巡检路上 的背影图片在西南油气田重庆气矿江北作业 区工作群里引起大家关注,"这不是两路站班 长陈实带着三个'兵'在巡检吗?""这么大的 太阳都还在室外坚持干工作。"大家纷纷点

陈实, 江北作业区两路中心站巡检班班 长,高级技师。他带的三个兵是女兵陈岚、男 兵陈力剑和余江,三人都是去年企业"三项制 度"改革,机关"瘦身"分流,主动申请到一线 班组工作的人员,年龄最小的70后陈岚也比 陈实大一岁, 陈力剑和余江都比陈实年长十 多岁。面对三位年长于己的"新兵",陈实没有 推脱,签订了师徒协议,带着他们踏上巡检

"这台气液联动球阀能高低压自动切断, 流量超限自动切断, 有手动和气动两种操作 模式。"这是在关兴阀室里,陈实正在给新兵 们讲解业务知识;"放空区道路崎岖,阀室至 放空区需行进一公里,坡度达45度,要注意 安全。"这是在杨柳坝阀室外,陈实在给新兵 们灌输巡检安全意识;"我们工作重点就是隐 患的发现和整改,并做好设备维护保养。"陈 实把繁重的巡检工作简化为两条, 让大家对 干好工作充满信心。

说起在巡检班工作, 陈岚最难忘的是第 一次巡检张关阀室的情景。那是去年9月中 旬的一天,气温38摄氏度,到达现场后, 陈实对工作进行了分工,一声令下,大家各 司其职,清洁保养设备的、清理排水沟淤泥 的、清扫通道树枝落叶的……四人干得热火

朝天,从清晨到夕阳西下,除去中午吃盒饭 的片刻停歇。大家丝毫没有耽搁。由于气温 太高,大家工衣全部湿透了,陈实害怕新兵 们吃不消,连忙将工作前准备好的水和藿香 正气液分发给大家服用。而自己却帮助徒弟 们完成手中的工作,最后才挥舞铁锹完成自 己的"责任田"。工作中关心同事,身先士 卒,陈实用实干精神感染着新兵们。

因人而异,量才而用。陈实会针对新兵 们的特点安排工作,余江干维修工多年,动 手能力强, 陈实就让他给大家示范工具的正 确使用,设备隐患问题处理;陈岚心细,表 达能力强, 重点负责资料记录及中心站对外 迎检解说; 陈力剑大局观念强, 负责每次巡 检前的准备工作并检查巡检工作有哪些遗

"陈实人如其名,爱学习、懂技术、会管 理、不争名利,每次都把管线防腐等最重、最 复杂的工作留给自己,在我这个'油三代'心 目中,当代石油人就该像他这个样子。"陈岚 对师傅是由衷佩服。

"陈班长都是高级技师了,又有海外工作 经历,休息时还常看业务书籍,对业务是精益 求精。"陈力剑看到师傅都这么爱学习,对自 己的业务知识也不敢怠慢, 经常同余江进行 风险辨别知识问答。

"虽然巡检工作比我干维修还更复杂, 更辛苦,但我敢肯定,我们是作业区最和 谐、工作干得最出色的巡检班组。"余江对 在这个氛围和谐的团队里干好工作充满信

(张虎)

成都:帮扶"护航"发展 点亮创业者未来

5月20日,2022 嘉祥校友企业扶持计 划发布会暨创业指导会在成都高新区举办。 31 名年轻创业者在历时近一个月的选拔中 脱颖而出,获得来自社会各界的帮助。

成都市地方金融监管局局长、成都农商 银行党委书记梁其洲介绍,近年来,成都市 金融局聚焦满足创业企业融资需求,全力扩 大创业企业的融资政策,已取得明显效果。 他希望能加强合作,包括为创业者提供"蓉

易贷",对有意愿登陆资本市场的创业企业 在基金小镇开展专场合作活动,加大金融支 持创业力度等,通过强有力的措施切实增强 小微企业的获得感,为创业者保驾护航。

据介绍,目前,社会各界积极响应, 已有800万元资金融入"嘉祥校友企业扶 持基金"。该公益基金也将帮助更多需要的

(王季 董小红)

- 父亲:陈德杰,母亲:刘芋 之子陈俊南的《出生医学 明》编号:P510772355 遗

- (许可证编号:JY151013200456 58),特此声明作废。 ●减资公告:经成都昊玥科技有 :91510100MA7FUG4X6F

- - 46 遗失作废 ●四川筑壹加装饰设计有限公司 废。 宾琦鹏机械设备经营租赁有 五十二三年 团第 ● 直長河網的UM収备经常租赁用 限公司开具给中铁三局集团第 五工程有限公司的四川增值税 专用发票 1份,发票代码 51002 02130 发票号码 07672310 发票 联和抵扣联遗失作废。
- 1500MA658RJR1A
- - 定名称章编号 5110200-技作度 宣京市翠屏区涛海建材经营 资市罗屏等号51150200668 一成都市鑫吉安顺源物流有限 公司车牌号川 AEM567 成字 510116010855 营运证遗失 一类似系编信股权投资基金
- 电话:13709056911

0047848)副本遗失作废,特此声 ●成为意网络科技有限公 进生公意一枚。但是510100

- 证据: 1310903041 连销公告 成都普罗斯特餐饮娱乐有限责 任公司(注册号: 5101042004 061)经股东会议决定注销本公司,请公司相关债权债务人自 本公告见报之日起 45 日内向公 可,原公可相关烦权质务人自本公告见报之日起45日内向公司清算组申报债权债务。 ●成都盛明文化传播中心公章 (印章编号:5101055003100) 不慎遗失,声明作废
- 0100MA69H4Y739)
 - (统一社会信用代码;925101 98MA6CA2D01Y,经营者:李建华副本不慎遗失,声明作废 ●四川安科瑞达环境工程有际公司开户许可证(核准号:Jk510113904601,账号:44029(209100371515,开户银行:中国工商镇行股份有限公司成都盐市口支行)遗失,声明作废●四川本拓商贸有限公司,遗失营业执照正副本,统一社会信用
 - 营业执照正副本,统一社会信月 代码:91511521MA6B6W390L 员
 - ●注销公告:成都华盗纺织销售中心经股东会决议决定注销请债权债务人自公告之日走45日内向本中心申报债权债务● 蒋代琼遗失成都如享房地产有限公司2018年8月4日开具的购房收据1份,号码:8005189,金额:221663.00元,特此声明作废